

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 268 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 27. Szombat

Felakasztotta magát az 52 éves törpe agglegény

Kocsis (Kara) Adolf 52 éves agglegény, napszámos, Himód község törpéje volt, ugyanis nem volt magasabb 120 centiméternél és egyébként Rozália nővérénél élt, aki Szakály József földműves fe-

lesége. Nővére és sógora mezőgazdaságában végzett munkát s az istállóban aludt. Tegnap este beborozott a szomszédban lévő kocsmában, majd hazament és az istálló gerendájára felakasztotta

magát. Reggel, amikor hozzátartozói észrevették, már halott volt. Buesulevelet nem hagyott hátra. Végzetes tettének oka ismeretlen. A hatóság a vizsgálat lefolytatása után a temetési engedélyt megadta.

Polgármesteri értekezlet

Ma délelőtt 9 órai kezdettel dr. Kölesey Sándor polgármester elnöke alatt értekezlet volt a város háza kis tanácstermében. Az értekezlet kisebb folyóügyeket tárgyalt és az déli órákban ért véget.

Rómába utazik a jugoszláv miniszterelnök

Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök december hó 5-én Rómába utazik, hogy visszaadja gróf Ciano olasz külügyminiszternek a nyár folyamán Belgrádban tett látogatását. A jugoszláv miniszterelnök társaságában érkezik Rómába.

ba a belgrádi érsek is, aki annak idején igen sokat fáradozott az olasz-jugoszláv egyetértés kiépítésén.

Sztojadinovics olaszországi látogatása elé élénk érdeklődéssel tekint a középeurópai diplomácia.

ket a fizetésre, akkor derült ki, hogy azok sem nem írták alá a váltót, sem felhatalmazást nem adtak arra, hogy Szabó a nevüket aláírja. Közben aztán a jogfenn-tartással eladott kerékpárt még el is zálogosította Szabó.

Feljelentés alapján magánokirat hamisítás büntette és sikkasztás vétsége miatt a debreceni törvényszék vádat emelt Szabó Lajos ellen. A vádlott ma délelőtt került

a debreceni törvényszéken a Fővenyessy tanács elé, ahol beismertő vallomást tett. A törvényszék a bizonyítás befejezése után bűnszéknek mondotta ki magánokirathamisítás büntetésében és sikkasztás vétségében s ezért hat hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős, mert dr. Fejes István ügyész súlyosbításáért, az elítélt pedig enyhítésért fellebbezést jelentettek be.

Szálasi Ferenc és Kémeri Nagy debreceni felszólalását nem engedélyezte a rendőrség

Néhány nappal ezelőtt Debrecenben hatalmas falragaszok jelentek meg az utcákon, amelyeken a helybeli nyilaskeresztes párt bejelenti, hogy Balogh István debreceni nyilaskeresztes képviselő vasárnap, november 28-án délután négy órai kezdettel képviselői beszámolót tart az Arany Bika dísztermében.

A falragaszokon bejelentette a nyilaskeresztes párt azt is, hogy a debreceni szónokokon kívül Budapestről Szálasi Ferenc, nyugalmazott őrnagy, Kémeri-Nagy Imre tanár, Csapó Imre közműves, továbbá Molnár Tibor, Somogyi Árpád és vitéz dr. Csia Sándor is fel fognak szólalni.

A fővárosból érkező nyilaskeresztes vezérek közül különösképpen Szálasi Ferenc és Kémeri Nagy felszólalása tarthatott volna nagyobb érdeklődésre számot, már

csak azért is, mert úgy a nyugalmazott őrnagy, mint a tanár személyével sokat foglalkozott az utóbbi időben a magyar sajtó azoknak a bűnügyeknek és kihágási ügyeknek a kapcsán, amelyeknek Szálasi és Kémeri-Nagy voltak a főszereplői.

A debreceni rendőrség politikai osztályának vezetője most döntött a nyilaskeresztes képviselői beszámoló megtartása ügyében beadott kérelem fölött. A rendőrség a nyilaskeresztes beszámoló megtartását engedélyezte ugyan, de azzal a megszorítással, hogy azon csupán debreceni szónokok szólhatnak fel. Szálasi és Kémeri-Nagy a gyűlésen megjelenhetnek ugyan, de a többi nem debreceni illetőségű nyilaskeresztes vezérrel együtt csak mint hallgatók szerepelhetnek, felszólalniuk nem szabad.

Sikkasztás és okirathamisítás lett a kerékpárvásárlásból

Szabó Lajos debreceni munkás még 1935 szeptember 10-én Király Albert debreceni műszaki kereskedőtől megvásárolt részletfizetésre egy 164 pengő értékű kerékpárt. A kereskedő a vételár fejében vál-

tót kért Szabó Lajostól. Szabó a váltóra nemcsak a saját nevét írta alá, hanem kezesként apósának és anyósának nevét is aláhamisította. A kerékpár részletét nem fizette s amikor felszólították a kezes-

Elbűcszúztatták a detektívek Szinyei-Merse Miklóst

Tegnap este baráti vacsora keretében bűcszúztatták el a debreceni detektívtestület tagjai volt kartársukat Szinyei Merse Miklós detektívet, akit a belügyminiszter a rendőrszemélyzethez segédfelügyelő gyakornokká nevezett ki.

A vacsorán Császár Péter bűnügyi csoportvezető szívből jövő, meleg beszédben bűcszúztatta el a volt kitűnő detektívet, aki meghatóttan köszönte meg kartársai sze-

retetését ezt a közvetlen megnyilatkozását.

Köszönő szavaiban hangoztatta, hogy az a tíz év, amit együtt töltöttek el, annyira egyé forrasztotta őt a bajtársakkal, hogy ő továbbra is csak detektívnek fogja érezni magát és soha sem fogja elfelejteni kedves kollégáit.

A vacsora kitűnő hangulatban egész a késő éjszakai órákig tartott.

Kiáradt és 50.000 holdat elöntött a Száva

Az utóbbi hetekben leesett nagymennyiségű csapadék következtében a Száva annyira megáradt, hogy már napok óta a medréről való kilépéssel fenyegette a folyó partján elterülő községek lakosságát. A hatóságok katonaságot vezényeltek ki a veszélyeztetett területek gátjainak megerősítésére, azonban a folyó kiáradását így sem tudták megakadályozni.

Mára virradóra a Száva Slavon-

Brodnál áttörte a gátat és kilépett a medréről. A kizuduló rengeteg vízmennyiség délelőtt 11 óráig több, mint ötvenezer holdnyi területet öntött el. A veszélyeztetett falvakból a lakosság tutajokon menekül a magasabb fekvésű helyekre. Az eddigi kár is felbecsülhetetlen már, de még további károokra is kell számítani. Az emberéletben okozott károkról ezidő-szerint még nem érkezett jelentés.

Rendőrségi hírek

Toroczkai Irén Eötvös uca 17 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az udvarra kiakasztott fürdőtrikóját ellopta.

Özv. Öz Zsigmondné Apponyi utca 35 szám alatti házának homlokzatát ismeretlen tettes bosszúból piszokkal bekente. Özné meg-tette a feljelentést.



Papen bécsi német nagykövet Berlinbe utazott.

Belgrádi jelentés szerint a Száva szintje továbbra is fenyegetően emelkedik. Bród és Boszna-Gradiška között sok falut áradás fenyeget.

Bukaresti lapok értesülése szerint arról van szó, hogy a választások idejére felfüggesztik az ostromállapotot, amely a gyűlékezési szabadságot korlátozza és így szinte lehetetlenné teszi a szabad propagandát.

Mint a Lengyel Távirati Iroda jelenti, az utóbbi időben a morvasztrani csehszlovák határkerületben különféle vállalatok a cseh államvédelmi törvényre való hivatkozással felmondás nélkül nagy számban bocsátották el a lengyel alattvalóikat.

Huberman Broniszláv, a híres lengyel hegedűművész Európába utazott, hogy Milánóban további orvosi kezelésben részesüljön.

Borisz bolgár király Zürichből Szófiába utazott.

Az angliai Hertford grófságbeli Royston közelében két angol katonai repülőgép összeütközött. Az egyik gép vezetője meghalt.

A lengyel légiforgalmi társaságnak eltűnt repülőgépét állandóan keresik. A kutatásban lengyel repülőgépeken kívül bolgár és görög repülőgépek is résztvesznek.

Titulescu szerdán délután két napos tartózkodásra Párizsba érkezett. látogatásának illetékes körökben nem tulajdonítanak politikai jelentőséget.

A prágai képviselőház költségvetési bizottságában Knorre szüdtanémeképviselő szavátette, hogy Csehország németlakta vidékein négyezerannyi a munkanélküli, mint a csehek lakta területen.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszínház

Szerelmi bűn — Nőrablás —
Emberölés — Hajókatasztrófa
és az izzalmak egész sorozata
CHARLES BOYER

Jean Arthur
felejthetetlen világfilmje
Éjszaka kezdődött
a legérdekesebb amerikai
társadalmi regény.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Diaklány halálugrása az intő miatt

Nyiregyházán Baesik Erzsébet 13 éves diákánya, a községi polgáriiskola növendéke, tegnap este szüleinek másodemeleti lakásáról az utcára vetette magát.

Zuhanás következtében érintette

a magasfeszültségű áramvezetékét is és holtan terült el a kövezeten. Azt hiszik, hogy amiatt lett öngyilkos, mert az ellenőrzőertekezleten megintették és az ellenőrzőkönyvet be kellett volna mutatnia szüleinek.

Fiatal orvos tragikus halála

Megdöbbenő szerencsétlenség érte Nyiregyháza egyik legelőkelőbb kereskedősaládját. Schwarz Mór tekintélyes nyiregyházi fűszerkereskedő Magda nevű leánya, aki ezelőtt egy évvel tett érettségét, néhány hónappal ezelőtt Párizsba utazott hogy ott nyelvmesternőnek képezze ki magát. A 19 éves urileány párizsi tartózkodása alatt megismerkedett egy magyar orvossal, az ismeretségből csakhamar szerelem lett és a fiatalok vasárnap tartották meg esküvőjüket Párizsban.

Schwarz Mór, aki most érkezett meg Párizsból leánya esküvőjéről, odahaza avval a hírrel fogadták, hogy sürgöny érkezett címére a fiataloktól. Felbontották a sürgönyt, amiben a következő megdöbbentő hír állt.

„Férjem vérmérgezésben meghalt

Magda“

Schwarz azonnal telefonösszekeztetésbe lépett Párizsba. Kiderült, hogy a fiatal orvosnak vasárnap, az esküvője napján egy kis jelentéktelennek látszó pattanás keletkezett az arcán, amelyet mielőtt az esküvőre ment volna, felszurt és fertőtlenített.

A kis pattanás a fertőtlenítés ellenére azonban olyannyira elmérgesedett, hogy a fiatal házaspárhoz hívtatott orvosbarátai megállapították, hogy mérgezés lépett fel.

Az orvosok hiába igyekeztek megmenteni az életnek, tegnap az alig két napos magyar orvos kiszenvedett. Mikor Schwarzné értesült veje haláláról, idegrohamot kapott és súlyos állapotban fekszik lakásán.

Angolban

Minden nap
Halászlé

szálskanélküli rántott ponty.

Angol--francia tanácskozások

A küszöbön álló angol francia államférfiui tanácskozások előterében a spanyol küzdőfelek között kötendő fegyverszünet lehetőségei állnak. Companys katalán elnök Párizsban s Brüsszelben készített elő a most meginduló londoni tárgyalások talaját.

A brüsszeli és párizsi tárgyalások lehetővé teszik, hogy az egész spanyol kérdést teljesen új szemszögből világítsák meg. Az angol kormány messzemenő módon támogat minden olyan igyekezetet, amely a spanyol polgárháború befejezésére irányul.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készit, javit! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

50631—1937 VI.

HIRDETMÉNY

(A rézgálic forgalmi áraitól)

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter ur folyó évi november hó 1-től 1938 évi október hó 31-ig terjedő időre a rézgálic gyári árat q-ként 56.80 aranypengőben állapította meg.

A rézgálic gyárak kötelesek a rézgálicot 50 q. vagy ennél nagyobb tételekben történő vásárlás esetén az gyártelep wagonba rakva zsákba, vagy hordóba esomagolva, a közvetlenül hozzájuk forduló vásárlók részére, a fenti gyári áron kiszolgáltatni.

A törvényesen megállapított 4 százalékos fázisadó és a szállítási költség a vevőket terheli. A rézgálic ára az átvételkor kézpénzben fizetendő.

Azok a szőlősgazdák, akiknek rézgálic szükséglete 50 q.nál kevesebb, a rézgálicot gyári áron a magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének budapesti elosztó szervénél is (V. Báthori u. 22 sz.) beszerezhetik.

A rézgálic gyárak bizományosi valamint a rézgálic eladásával foglalkozó kereskedők számára a rézgálic eladási árat az 1 q-nál nagyobb tételben történő eladás esetén q-ként 58.80 pengőben. 1 q-nál kisebb, tehát kg-os tételekben

Gyümölcsfáit

most kell permeteznie, ha férgmentes termést akar jövőre,

Szaksterü tanácsot és olesó védekező anyagokat gyári áron kaphat

Kontsek Géza krt.
K O S S U T H U T C A.

történi vásárlás esetén pedig porlás címén kilogrammonként 15 fillért hozzászámítva q-ként 60.80 pben állapította meg a Földmívelésügyi miniszter ur.

A fenti bizományosi, illetve kereskedői árakhoz a gyári árak után fizetendő 4 százalékos fázisadó és a fogyasztás helyéig tényleg felmerült szállítási költség is hozzászámítható.

A rézgálicnak a törvényes fázisadó és a tényleg felmerült szállítási költség hozzászámításával megállapított helyiárai a bizományos, illetve kereskedő üzletében látható helyen ki van függesztve.

A megállapított árak betartását a hatóság is ellenőrizni fogja.

Felhívom azonban az érdekelteket, hogy amennyiben az árak betartása körül bármilyen visszaélést észlelne, erről jelentését a városi elsőfoku közigazgatási hatósághoz további intézkedések céljából tegye meg.

A rézgálicnak debreceni forgalmi árait feltüntető táblák megérkezése után az érdekelteket külön hirdetmény kibocsátása útján fogom értesíteni.

Debrecen, 1937 november 19.
Polgármester.

Gyilkos légitámadás Madrid ellen

A nemzetiek repülői tegnap több mint egy órán át bombázták Madridot. Kétezernél több bombát dobtak le. A halálos áldozatok számáról még nem érkezett jelentés.

Az esti órákban újult hevességgel lángolt fel a harc az egyetemi városrészben. A nemzetiek meglepősszerű kirohanással támadást intéztek a köztársasági csapatok vonalai ellen.

A támadók egészen közeljutottak az ellenséges állásokig, de a védők gyilkos tüzeben összeomlott a támadás, és a nemzetiek súlyos veszteségekkel kénytelenek voltak visszavonulni.



Bernhard Kellermann világsikerű regénye:
„AZ ELSODORT VÁROS“
Főszereplők: Gustav Fröhlich és Brigitte Horney.
Kisérőműsor:
HUJ, HUJ, HAJRÁ...
sportfilm.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az európai ügyek nem érdeklik Amerikát

A Daily Herald szerint Norman Davis, az Egyesült Államok megbizottja azért nem fogadta el az angol kormány meghívását, hogy látogasson Londonba, mert a brüsszeli értekezlet kudarcra folytán Amerikában a semlegességi politika hívei kerekedtek felül s ezért az Egyesült Államok közvélemé-

nye ismét távolodik a nemzetközi ügyek iránti érdeklődéstől.

A brüsszeli értekezlet kudarcra után Washingtonban az a nézet alakult ki, hogy Amerika erőfeszítése ellenére a nemzetközi együttműködés meghiúsult, tehát legjobb lesz, ha Amerika ismét csak a saját ügyeivel törődik.

Ahol nagyobb az altiszt karácsonyi segélye, mint a polgármesteré

Veszprém városának képviselő-testülete a karácsonyi segélyekkel kapcsolatban hozott határozatot, amelynek fucrasága az, hogy az egyik kilencgyermekes altiszt karácsonyi segélye magasabb, mint

a polgármesteré. A különös határozat magyarázata az, hogy a 35. százalékos karácsonyi segélyt nemcsak a törzsfizetés, hanem a pótlékok után is adják.

A nyugbérkérdés rendezését kéri a vasutasok

A Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete emlékiratot intézett a kereskedelmi miniszterhez, s arra kérte, hogy találjon módot és lehetőséget a régi nyugbérések megsegítésére, rendezze a nyug-

bérkérdést a mai kor szellemének a szociális szempontoknak és az egyenlő elbánás elvének figyelembevételével, hogy annak áldásait nemcsak az új, hanem a régi nyugbérések is élvezhessék.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Már talán kombinékartell is lesz

Évek óta állandó kísérletek folynak a női műselyem fehérneműanyagok kartelljének összehozására. Az ilyen irányú tárgyalások azonban eddig a kezdeti megbeszéléseknél nem haladtak tovább. A műselyem köt-szővőgyárak ugyanis annyira különböznek gyártási kapacitás és tökéllátás szempontjából, hogy az ellentétes érdekeket eddig nem tudták összeegyeztetni.

Néhány nappal ezelőtt — egyelőre csak informatív jellegű — újabb megbeszélések kezdődtek a kartell összekovácslására. A tervezet szerint a Kottonstuhl árukra terjedne ki a kartell megállapodás és egyelőre a termelést nem szabályoznák, hanem kizáróan az értékesítési feltételekre vonatkozik. (U. W.)

Három japán henger indult Nanking felé

A japánok három irányból nyomulnak előre Nanking felé: a Jangcse folyó mentén a sanghai-nankingi vasúti vonal hosszában és a Gaihu folyó partján. A Jangcse folyó mentén előrenyomuló csapatok elérték a Tingesau hegységet. A japán légi haderő gépei csütörtökön délután bombázták a kanton-hankau vasútvonalat. A bombák több helyen megrongálták a vasúti pályatestet. A japán repülőgépek ezenkívül elrepültek Nan-

king fölé és sikeresen bombázták a Nanking közelében lévő repülőteret és több más katonai intézményt.

Miake, a londoni japán nagykövetség egyik attaséja Singaporéban adott nyilatkozatában kijelentette, hogy Japán nem elégedhetik meg Kína egyes részeinek meghódításával, mert nyersanyagforrásokra, főként óriási mennyiségű olajra, gyapotra és vasra van szük-

sége. Miake hozzátette, hogy ez még nem jelenti azt, hogy Japánnak keletindiai területeket kellene

elfoglalnia, azonban feltétlenül hozzá kell férnie a számára legszükségesebb nyersanyagokhoz.

Hitler fogadta Darányiékát

Hitler vezér és kancellár tegnap báró Neurath birodalmi külügyminiszter jelenlétében fogadta Darányi Kálmán miniszterelnököt és Kánya Kálmán külügyminisztert, akikkel bizalmas megbeszélést folytatott. A két államférfi kíséretében megjelent a kihallgatáson Sztójay Dome berlini magyar kö-

vet is.

A tanácskozás után Darányi Kálmán miniszterelnök bemutatta Hitler vezérnek és kancellárnak a magyar kíséret tagjait, majd Hesz Rudolf, Hitler helyettese villásreggelit adott a magyar államférfiak tiszteletére.



A Bocskai feikészült a Budai II ellen

A Bocskai csapata csütörtökön a Villanygyár csapatával tartott kétkapus edzést. A Bocskai csapat sora nagyszerűen kombinált és 10 góllal terhelte meg a Villanygyár kapuját. A Budai II ellen valószínűleg az a 11 játékos szerepel, amely a Szürketaxitól pontot szerzett. A Budai II a legjobb csapattal jön Debrecenbe, mert szeretne elkerülni a kiesési zónából.

A mérkőzést a nagyerdei Stadionban játsszák le fél 2 órai kezdettel, előtte fél 12 órakor a DEAC játsszik amatőr bajnoki mérkőzést a bajnokságra törő PMÁV csapatával.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

November 26-án pénteken este: promierbérlet 8 számú Delila.

November 27-én szombaton este Delila

November 28-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: A romantikus asszony.

November 28-án vasárnap este mérsékelt helyárrakkal Sybill.

November 29-én hétfőn este operaelőadás: A cornevillei harangok.

November 30-án kedden A bérlet 10 sz. Delila.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Szütoni nem akaró kacagás kísér két órán át a

120-as tempó

nagyszerű előadását.

Váltsa meg jegyét mielőbb

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vasárnap délelőtt zóna helyárrakkal a „Jéghercegnő”

Sonja Hennie-vel.

AZ A POLLÓBAN

Ma: az első hangos missziós film dráma: a

Fekete apáca

(TOKOZIME)

egy néger királylány tragédiája

Bevezető beszédet mond Kovács

Sándor püspöki tan. Ezenkívül:

az ÖRDÖGÁROK KINCSE

izgalmas cowboy film

Előadások: 5, 7, 9 órakor



HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Bilkei-Kövesdi, Harstein István, Harstein Nándor és Reviczky J. és társai megváltást szenvedőktől vagyonváltság címén jutott mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy a 2000-1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600-1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árakat tartalmazó árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Város háza I. em. 28. szoba) 1937 évi november 15-től kezdődőleg 15 napon át, 1937 december 1-ig közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 dec. 15-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásukat előterjeszthetik.

Debrecen 1937 november 14.

Városi adóhivatal.

Karácsonyfa díszek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban a főutcán.

Országos vásárok

Szombat november 27 Apátfalva (Csanád), Szentes (Cegléd). Vasárnap november 28 Szeged (Csongrád).

HÓCIPŐT

tökéletesen javít Orbán gumizem Piac uca 7, az udvarban.

Férfi öltöny

és kabát szövetek Olesón

Petrikpél SZENTANNA-U 5

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csukhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.



Halálozás: Özv. Sándor György-né ref. 67 éves Etep, Hati Kálmán ref 74 éves, Péterfia u. 14 Sziki Gyula ref. 2 éves Vámos-péres.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdúnánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangszereket, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Péntek

- 4.15 A rádió diákféltérője.
- 5 A rádió szalonzenekara.
- 6: Márkus Sándor csevegése.
- 6.30 Nyilas Pista és c zenekara,
- 7.30 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10 Hangszereket.
- 11 Hírek angol nyelven.
- 11.05 Bohrandt Ede és Weidinger Lajos jazz-zenekara.

Szombat

- 10.20 Móricz Pál elbeszéléseiből.
- 10.45 Mit nézzünk meg ?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Sóbort György énekel.
- 1.50 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Halló halló gyerekek.
- 5 Mikszátfalvi képek.
- 5.30 Radics Béla és c zenekara.
- 6 Mit üzen a rádió ?
- 6.40 Leidenfrost Ica énekel.
- 7 Hány éves a mi lányunk ?

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkulát kínál teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

41

Hosszasan nézte a leütött fiatalember szép férfias arcát, majd halkán felsóhajtott s felállt. Egy pillantást vetett még halott társaira, azután bizonytalan léptekkel elhagyta a lakást.

XIV. Fejezet.

MARY BURLINGTON REJTÉLYE

— Halló! Mr. Martin? Te vagy az? Azonnal szükségem van rád. Kérlek, mondd meg, hogy egy utassal a hátad mögött milyen sebességet bírsz kihozni a benzinkatulajdból?

Martin mosolyogva válaszolt a telefonba.

— Mi az Allan? Csak nem akarsz gyorsra járatni miatt összeütközésbe kerülni a rendőrséggel ?

Westerton gyorsan beszélt:

— Kérlek, Dick, most ne tréfálgass. Benzinhalálában vágtsz hozzám. Olyan élményben lesz részed — azt hiszem —, hogy két oldalt minden megerőltetés nélkül irhatsz a lapodnak. Azonnal rohanj! Halló! Halló! Hozzá! fegyvert is magaddal. Esetleg szükség lehet rá.

Dick Martin érezte barátja hang-

ján, hogy most nincs idő a további tréfálkozásra. A lépcső karfáján eszont lefelé, hogy gyorsabban haladjon s pár másodperc múlva már ijesztő tempóval száguldott a Scotland Yard felé. Ut közben nem nézett hátra de tudta, hogy minden rendőr azzal van most elfoglalva, hogy az ő rendszámát felírja.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Élénkebb szél, északnyugati irányban. Sok helyen eső, hó. A hőmérséklet északnyugat felől csökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László